
NAVODILO ZA DOMAČE BRANJE – tedenska naloga 
 
Pozdravljeni, dragi sedmošolci! 
 
Ta teden bo namenjen Starim grškim bajkam, ki ste jih prebrali za domače branje. 
Vidimo pa se tudi na videokonferenci, kjer vam bom še dodatno pojasnila 
navodila.  
 

1. Začeli bomo s ponovitvijo, kaj je bajka. Če ste pozabili, hitro pobrskajte po 
delovnem zvezku (namig – stran 101). Tudi v knjigi, ki ste jo prebrali, ste 
srečali številne bogove, polbogove, nimfe, kiklope ... 

 

 
 

2. Nadaljevali bomo na strani 172 v delovnem zvezku, kjer boste rešili naloge 
7, 8 in 9 – da si v spomin prikličete imena iz knjige. 

 
3. Na elektronske naslove ste prejeli povezavo na stran goformative, kjer vas 

čaka kratek kviz na temo grških bajk. Povezavo odprite na računalniku, 
telefonu ali tabličnem računalniku;  vpišite svoje ime in priimek ... in veselo 
na delo.  

 
4. Preberite spodnji seznam frazemov iz grške mitologije. Izberite najmanj 5 

frazemov in jih predstavite na poljuben način – v obliki križanke, stripa, 
rebusa, kratkega filmčka, družabne igre (domine, spomin, igralne karte), 
lutk ...  meja je le vaša domišljija.  

 
Rešen kviz in vaše fotografije izdelkov pričakujem do petka, 15. 5. Svoje izdelke 
pa boste lahko sošolcem predstavili v ponedeljek, 18. 5., ko bomo imeli 
videokonferenco.  
 
Lepo vas pozdravljam,    
                      učiteljica 



 
SEZNAM FRAZEMOV IZ GRŠKE MITOLOGIJE 
 

AHILOVA PETA Najobčutljivejša, šibka točka. 
 

TROJANSKI KONJ Nekaj/nekdo, ki se vtihotapi v organizacijo in jo oslabi. 
 

MED SCILO IN KARIBDO Med dvema nevarnima stranema, ki se jima ne moremo 
izogniti. 
 

OJDIPOV KOMPLEKS Pretirana navezanost sina na mater.  
 

ELEKTRIN KOMPLEKS Nagnjenost in navezanost hčere na očeta. 
 

ARIADNINA NIT Vodilna nit, sredstvo, ki kaže pot do rešitve. 
 

DAMOKLEJEV MEČ Nenehno preteča nevarnost.  
 

GORDIJSKI VOZEL Hitra rešitev na videz zapletenega problema. 
 

ODISEJADA Dolgotrajno, pustolovsko potovanje, blodenje na nekem 
delu življenjske poti.  

PEGAZ Pegaz je simbol pesniškega navdiha. 
 

PANDORINA SKRINJA Izvor vsega zla, trpljenja, nesreče. 
 

PROMETEJEV OGENJ Goreča želja po spoznanju, znanju. 
 

SIZIFOVO DELO Vztrajno, a brezplodno, ničevo delo, ki ne pripelje do 
uspeha. 
 

TANTALOVE MUKE 
 

Hrepenenje po bližnjih stvareh in osebah, ki pa so 
nedosegljive. 

JABOLKO SPORA 
 

Nekaj, kar povzroča spore in razdore.  

ORFEJ Odličen glasbenik, pevec z izjemnim glasbenim navdihom. 

IKAR Človek, ki postane žrtev lastne drznosti – brez izkušenj se 
poda predaleč. 

NARCIS Človek, ki je zagledan sam vase, samovšečen lepotec.  
 
 
 
 


